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Raport de activitate anul 2015 

Serviciul Avize, Acorduri, Autorizații 

În cursul anului 2015 s-a realizat optimizarea activităţilor privind emiterea actelor de reglementare, 

urmărirea aplicării procedurilor specifice şi a legislaţiei de mediu în vigoare, având ca efect creşterea 

numărului de acte de reglementare emise, raportat la numărul de solicitări (avize de mediu, acorduri de 

mediu, autorizaţii de mediu) 

» S-a realizat un flux eficient şi rapid de primire, verificare preliminară şi tarifare a solicitărilor de 

reglementare, astfel încât să nu existe timpi de aşteptare pentru titularii de activitate; 

» S-au aplicat dispoziţiile legale în vigoare, referitoare la autorizarea activităţilor economice şi 

sociale cu impact asupra mediului înconjurător, având în vedere necesitatea ca prin actele de 

autorizare să se promoveze tehnologiile curate, schimbarea modelelor de producţie şi de consum, 

în sensul utilizării durabile a resurselor materiale şi energetice şi al reducerii impactului negativ 

asupra mediului şi sănătăţii umane ; 

» Pentru a contribui la accesarea fondurilor europene în vederea finanţării investiţiilor în judeţ, s-au 

tratat cu prioritate solicitările de acte de reglementare necesare la depunerea propunerilor de 

proiecte cu finanţare prin diverde programe europene; 

» În perioada ianuarie – decembrie 2015:  

- s-au primit şi analizat documentaţiile ce însoţesc cererile de emitere sau revizuire a 

autorizaţiilor de mediu şi s-au eliberat un număr de 105 autorizaţii de mediu, 83 de revizuiri a 

autorizaţiilor de mediu, precum şi 1 autorizaţie integrată de mediu şi 3 revizuiri autorizaţii integrate de 

mediu; 

- s-au primit şi analizat documentaţiile ce însoţesc cererile de emitere a acordurilor de mediu şi 

s-au eliberat:  

         1835 - prin clasarea notificării, pentru activităţi cu impact nesemnificativ asupra 

mediului. 

           235 - cu decizie de etapă de încadrare, fără evaluarea impactului asupra mediului 

- derularea procedurii de evaluare a impactului pentru planurile de urbanism. In această 

perioadă s-au s-au emis 56 decizii privind etapa de încadrare. 

          -Pentru Planuri şi Programe (SEA) au avut loc la 43 şedinţe ale CSC ; 

În anul 2015 au avut loc 56 şedinţe CAT și dezbateri publice: 10 

» Toate deciziile finale privind emiterea actelor de reglementare se afişează la sediu şi electronic pe 

site-ul APM ; 

» Se raportează la ANPM situaţia actelor de reglementare, iar lunar se raportează situaţia instalaţiilor 

SEVESO, baza de date EIA şi pagina web EIA, anual raportarea E-PRTR, inventarul COV din 

solvenți ; 

Serviciul Reglementări asigură Secretariatul de risc din APM. Secretariatul a desfăşurat activităţi de 

identificare şi inventariere a activităţilor care prezintă pericole de accidente majore în care sunt 

implicate substanţe periculoase. În prezent pe baza HG nr.804/2007 sunt inventariate un număr de 2 

obiective cu risc minor, toate deţinând autorizatie de mediu. 
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Serviciul Monitorizare și Laboratoare 

 

Organizarea şi operarea reţelelor locale de monitorizare integrată a factorilor de mediu 

S-a asigurat desfăşurarea activităţii reţelei locale de monitorizare a calităţii aerului, solului, 

sonometrice şi a radioactivităţii. 

Reţeaua de monitorizare a calităţii aerului cuprinde: 

 4 puncte de prelevare poluanţi gazoşi prin metode seminautomate (NO2, NH3, O3), 

 6 puncte de prelevare pulberi în sedimentabile 

 7 puncte de colectare precipitaţii lunare  

 2 staţii automate de monitorizare a calităţii aerului în municipiile Satu Mare şi Carei.   

Numărul total de determinări valide de la staţiile automate SM1 şi SM2 efectuate în perioada ianuarie-

decembrie 2015 sunt: 

Indicatorul 

determinat 

SM1 SM2 

SO2  834 6762 

NO 2432 6725 

NOx 2432 6725 

NO2 2432 6725 

CO 3991 6573 

O3 3371 - 

PM10 gravimetric 330 222 

PM2,5 gravimetric 152  

 

Pentru anul 2015 s-au obținut 16 depășiri ale concentrației admise pentru PM10, din luna octombrie 

începând, datorită activităților domestice de încălzire a locuințelor și intensificarea fenomenelor de 

inversie atmosferică. 

În urma încheierii primului Contract subsecvent de servicii nr.55/06.07.2015 în baza 

Acordului-cadru nr. 999 din 16.02.2015 ”Servicii pentru realizarea programului privind dezvoltarea și 

optimizarea Rețelei Naționale de Monitorizare a Calității Aerului din Romania”, s-au început lucrările 

prevăzute pentru stația SM1.  

Reţeaua de monitorizare a calităţii solului cuprinde 100 puncte de recoltare cu frecvenţă 

trimestrială sau semestrială, recoltate din zonele circulate intens, din zona rampelor de depozitare 

deşeuri de pe tot teritoriul judeţului şi zona parcurilor de pe teritoriul municipiului Satu Mare.  

Monitorizarea deşeurilor şi zonelor contaminate are loc prin monitorizarea factorilor de mediu apă, 

aer, sol, vegetaţie şi cuprinde puncte de prelevare din zona rampei de deşeuri a municipiului Satu Mare 

(3 puncte cu 2 adâncimi) , oraşul Carei (2 puncte cu 2 adâncimi), oraşului Negreşti Oaş (2 puncte cu 2 

adâncimi), Tăşnad (2 puncte cu 2 adâncimi). 

APM Satu Mare urmăreşte calitatea mediului în zone miniere: zona minieră Turţ şi Socea, cu câte 5 

puncte de recoltare.  

Numărul total de analize planificate şi efectuate până în perioada 1.01.2015 - 31.12. 2015 este  :  

Supravegherea calităţii aerului – 9600 planificat şi 9595 realizat 

Expertiza asupra calităţii solului şi vegetaţiei –1408 planificat şi 1444 realizat 

Expertiza asupra calităţii apei – planificat 98 şi realizat 2351 

Expertize biologice şi bacteriologice – 552 planificat şi 552 realizat 

Monitorizarea deşeurilor şi zonelor contaminate – 1768 planificat şi 1768 realizat 

Determinare zgomot urban – 172 planificat şi 44 realizat (diferența provine din cauza 

defecțiunii sonometrului). 

Supravegherea radioactivităţii – 

Numărul total de analize pentru anul 2015 a fost planificat  de 4958 şi realizat 5029 în 

perioada 1.01.2015 – 30.12.2015, din care, programul standard:   

Aerosoli:   730 

Radon     730 

Toron      730                                   
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Depuneri :    730                             Apă brută   : 730 

Doza absorbită  : 8760                      Precipitaţii   : 83 

Pregătit probe pt. Tritiu 12               Sol  :   36           

Vegetaţie  :  30                                Protocol SGA : 36 

În afara programului standard de supraveghere a radioactivităţii mediului, la staţia RA Satu Mare sunt 

prelucrate şi determinate valorile activităţilor din punct de vedere al radioactivităţii, pentru probele de 

ape de suprafaţă cuprinse în protocolul încheiat între APM şi SGA cuprinzând râurile transfrontaliere. 

Astfel lunar se fac măsurători beta globale din apele râurilor Someş, Tur respectiv Crasna simultan în  

ambele părţi ale graniţei româno-maghiare.  

Monitorizarea radioactivităţii aerului este completată cu datele de la staţia automată de radioactivitate, 

EWS MONITOR în zona centrală a municipiului Satu Mare, în curtea Colegiului Naţional Mihai 

Eminescu.  

Diferenţa dintre numărul analizelor planificate şi cele realizate provine din cauza extinderii reţelei de 

monitorizare a calităţii aerului cu noi puncte de prelevare, a solicitărilor de analize de la terţi.  

 Transmiterea în termen a rapoartelor de sinteză privind starea mediului  

În perioada 1 ianuarie - 31 decembrie 2015 s-au elaborat 431 lucrări legate de  starea mediului, prin 

compartimentul bază de date. 

- 1 raport anual privind Starea factorilor de mediu pe anul 2014; 

- 12 rapoarte lunare privind starea calităţii factorilor de mediu; 

- 12 rapoarte de activitate şi acţiuni planificate, solicitate de Instituţia Prefectului; 

- 4 rapoarte către Instituţia Prefectului privind planul şi stadiul realizării obiectivelor din Programul de 

Dezvoltare Economică şi Socială a judeţului Satu Mare;  

- 1 raport privind inventarul local de emisii din surse fixe, solicitat de ANPM; 

- 12 buletine de informare lunare, privind starea mediului solicitat de Instituția Prefectului; 

- 365 de buletine zilnice privind Calitatea aerului solicitat de ANPM; 

- 12 buletine lunare privind Calitatea aerului solicitat de ANPM; 

- 12 rapoarte lunare privind Fișa Județului Satu Mare solicitat de ANPM; 

- În vederea estimării emisiilor de poluanți atmosferici la nivel județean, în conformitate cu Ordinul 

3299/2012 pt aprobarea metodologiei de realizare și raportare a inventarelor de emisii, datele necesare 

s-au colectat online prin înregistrarea pe platforma sistemului integrat de mediu (SIM). După 

completarea chestionarelor specifice fiecărui tip de activitate acestea au fost validate de responsabilul 

APM Satu Mare. În urma verificării datelor s-a elaborat 1 raport de inventariere a poluanților emiși în 

atmosferă .  

 Raportarea în termen a stadiului îndeplinirii angajamentelor asumate de România în 

domeniul protecţiei mediului, la nivel judeţean, prin planurile de implementare  

-12 rapoarte lunare către ANPM cu privire la  Planul de măsuri prioritare pentru anul 2015 ; 

- 4 rapoarte trimestriale către ANPM cu privire la  Planul de măsuri prioritare pentru anul 2015 ; 

 

Serviciul Calitatea Factorilor de mediu 

În domeniul Biodiversitate s-au realizat următoarele: 

 Rezolvarea corespondenţei curente şi studierea legislaţiei referitoare la biodiversitate, protecţia 

naturii şi a solului, precum şi documentarea privind geobotanica şi ecologia judeţului Satu Mare.  

 Verificarea amplasamentelor a 2233 proiecte de investiţii în raport cu ariile naturale protejate din 

judeţul Satu Mare şi elaborarea  punctelor de vedere necesare obţinerii actului de reglementare  

şi participare săptămânală la şedinţele CIA şi CAT organizate de APM Satu Mare. 

 Deplasare în teren în vederea emiterii unor puncte de vedere privind tăierea unor arbori din 

spaţiile verzi ale oraşului Satu Mare şi din alte localităţi ale judeţului (20 puncte de vedere 

emise) și 11 avize tăieri arbori sănătoși.  

 Elaborarea şi emiterea autorizaţiilor pentru recoltarea/achiziţionarea şi/sau comercializarea unor 

resurse biologice din flora sălbatică în conformitate cu prevederile Ordinului 410/2008- 22 

autorizații emise în anul 2015, introducerea datelor în aplicația SIM-CN. 

 Ședințe de lucru și vizite pe amplasamente în cazul proiectelor care intră sub incidenţa art. 28 din 

OUG 57/2007. 
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 Participarea APM Satu Mare și al Corpului Voluntariilor Ecologi în cadrul proiectului ,, 

Evaluarea calitatii fizico- chimice a apelor din jud Satu Mare,, Balastiera Apa, lacul Călinești 

Oaș,  SC Piscicola Adrian SA, Helesteele Bercu,  Helesteele de la Moftin- 3 deplasări. 

 Completarea Fişei judeţului Satu Mare cu date privind ariile naturale protejate, custozii ariilor 

protejate, spaţiile verzi, plantele modificate genetic cultivate,autorizaţiile de mediu eliberate în 

conformitate cu Ord. 410/2008 şi siturile contaminate din judeţul Satu Mare. 

 Evaluarea carnivorelor mari (urs, lup, pisică sălbatică, râs) în judeţul Satu Mare, şi transmiterea 

datelor către ANPM; introducerea datelor în aplicaţia SIM- CN. 

 Participarea la dezbaterea organizată la televiziunea locală ITV Satu Mare privind tema 

,,Conservarea biodiversității în județul Satu Mare,,.  

 Prezentare unor materiale în power point privind ,,Protejarea resurselor,, la                                                                                                                                                                                             

Colegiul Ioan Slavici – 2 prezentări. 

 Deplasare în teren alături de specialiști din consorțiul SC OPEN GOV SRL și SC Romsys SRL, 

în cadrul proiectului MMAP ”Realizarea de seturi de date spațiale în conformitate cu 

specificațiile tehnice INSPIRE pentru ariile naturale protejate, inclusiv a siturilor Natura 2000, 

având în vedere optimizarea facilităților de administrare a acestora”, SMIS 43380 pentru 

verificarea limitelor ariilor naturale protejate.  

 Participare la cursul SIPEVAL ”Managementul performanțelor instituțiilor din sistemul național 

de protecție a mediului” organizat la Cluj-Napoca. 

 Participarea la conferința de închidere a proiectului,,PE DOUĂ ROȚI ÎNTRE TURULUNG ȘI 

MAGOSLIGET„. 

 Participarea la Evenimentul de inaugurare a pistei pentru cicliști, realizată în cadrul 

proiectului,,Pe două roți între Turulung și Magosliget„ 

 Dezbatere publică – Consolidarea rețelei Natura 2000, desfășurată la Sala mică în cadrul 

instituției Prefectului Satu Mare.  

 

În domeniul Deșeuri și substanțe chimice periculoase  

 În cursul anului 2015, compartimentul deșeuri a desfăşurat următoarele activităţi: 

 centralizarea şi transmiterea datelor pe anul 2015 a cantităţilor de deşeuri solicitate  de ANPM; 

 urmarea adresei ANPM nr. 470/DGIPM/09.03.2007 a fost transmisă raportarea lunară referitoare 

la “Urmărirea constituirii unei reţele naţionale de colectare a VSU uniform răspândite în 

teritoriu” şi “Urmărirea desemnării unităţilor de colectare a VSU care vor prelua VSU de la 

ultimul deţinător;  

 urmarea Ordinului nr. 1399/2032/2009 pentru aprobarea Procedurii privind modul de evidenţă şi 

raportare a datelor referitoare la baterii şi aumulatori, s-au transmis la ANPM datele solicitate 

conform anexelor nr. 2 şi 3 la procedură; 

 introducerea în baza de date a informațiilor  conform H.G. 2406/2004 privind gestionarea 

vehiculelor scoase din uz, cu modificarile şi completarile ulterioare.pentru anul 2013; 

 actualizarea în aplicația SIM – modul PCB privind inventarul judeţean al echipamentelelor cu 

conţinut de PCB la nivelul anului 2013, în vederea monitorizării stadiului de implementare a 

Planului naţional de eliminare a echipamentelor cu conţinut de PCB/PCT;  

 a fost completat și transmis la ANPM Raportul utilizat de convenția RAMSAR în cadrul World 

Welands Day 2015; 

 actualizarea listei cu operatorii autorizati pentru colectare/tratare DEEE; 

 actualizarea listei cu operatorii autorizati pentru colectare/tratare baterii și acumulatori; 

 in vederea monitorizării obiectivelor de valorificare,reciclarea ambalajelor s-au transmis adrese 

de informare operatorilor privind sesiunea de raportare Ambalaje 2013 din SIM, respectiv 

validarea anexelor raportate; 

 in vederea monitorizării obiectivelor de valorificare,reciclarea vehiculelor scoase din uz s-au 

transmis adrese de informare operatorilor privind sesiunea de raportare din SIM -VSU 

2014,respectiv validarea chestionarelor primite ; 

 in vederea monitorizării obiectivelor de valorificare a deșeurilor de ulei uzat s-au transmis adrese 

de informare operatorilor privind sesiunea de raportare Ulei uzat 2013 din SIM, respectiv 

validarea anexelor raportate; 

http://reciclare.minind.ro/legi/HG_2406_2004.html
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 răspuns la solicitarea ANPM privind stadiul realizării lucrărilor de închidere a depozitelor 

municipale necomforme; 

 validarea datelor aferente anului 2013 raportate de către operatori economici în Aplicația SIM 

Statistica deșeurilor a chestionarelor Mun,Trat,Colectare/Tratare,Nămol,Proddes; 

 întocmirea capitolului Generarea şi gestionarea deşeurilor municipale din Raportul anual 

privind starea factorilor de mediu; 

 realizarea și transmiterea la ANPM a raportului privind monitorizarea extinderii colectării 

selective pentru semestrul II 2014; 

 întocmirea raportului semestrial Sem I 2015, privind monitorizarea extinderii sistemelor de 

colectare a deșeurilor; 

 actualizarea bazei de date SIM Ambalaje 2013; 

 s-au transmis la ANPM informațiile referitoare la substanțele reglementate sub Conventia 

Stockholm privind poluanții organici persistenți în ceea ce privește anexele IV și V; 

 solicitarea datelor privind generarea și gestionarea deșeurilor pentru anul 2014; 

 în vederea monitorizării obiectivelor de valorificare,reciclarea vehicule scoase din uz s-au validat 

chestionarelor primite din SIM - sesiunea de raportare VSU 2014;  

 în vederea monitorizării obiectivelor de valorificare,reciclarea ambalajelor și deșeurilor de 

ambalaje s-au validat chestionarelor primite din SIM - sesiunea de raportare 2013; 

 în vederea monitorizării obiectivelor de valorificare,reciclarea DEEE s-au introdus ,validat în 

baza de date raportările primite - sesiunea de raportare 2014; 

 s-a transmis la ANPM lista operatorilor economici autorizați sau în curs de autorizare pentru 

colectarea deșeurilor medicale periculoase; 

 la solicitarea ANPM s-a transmis raportul privind problemele întâmpinate în cadrul sesiunii de 

raportare a datelor privind ambalajele și deșeurile de ambaleje pentru anul 2012; 

 transmiterea solicitării la autoritățile publice locale la nivelul orașelor privind stabilirea locației 

punctului permanent de colectare a uleiului alimentar uzat cu ocazia Zilei Mondiale a Apei din 

22 martie a.c. și a continuării Campaniei de conștientizare a populației privind necesitatea 

colectării selective a uleiurilor alimentare uzate; 

 cu ocazia Zilei Mondiale a Apei a campaniei de conștientizare a populației privind necesitatea 

colectării selective a uleiurilor alimentare uzate prin extinderea acesteia la nivelul tuturor 

orașelor cu caracter permanent au fost desemnați elevi de la Liceul Tehnologic Simion Bărnuțiu 

Carei, Liceul Tehnologic Tășnad, Liceul Teoretic Negrești Oaș, Liceul Tehnologic G. Barițiu 

Livada și Grup Școlar Ardud care vor face parte din Corpul Voluntarilor Ecologi; 

 s-a completat tabelul cu inventarul siturilor potențial contaminate din județul Satu Mare; 

 s-a realizat raportul privind solurile contaminate pentru anul 2015; 

 urmarea cererii de solicitare a Liceului Tehnologic Ardud pentru programul din cadrul campaniei 

de conştientizare a populaţiei privind necesitatea colectării selective a uleiurilor alimentare uzate 

s-au eliberat șase certificate de voluntariat în conformitate cu Legea nr. 78/2014 privind 

reglementarea activităţii de voluntariat în România; 

 pentru evaluarea activitatii de voluntariat in perioada 01..01-01.12.2015 s-au soliciat de la 

Instituțiikle de invatamant implicate in activitati de voluntariat si alte activitati in care s-au 

implicat in domeniul protectiei mediului; 

 conform HG nr. 1061/2008 privind transportul deșeurilor periculoase și nepericuloase pe 

teritoriul României au fost aprobate 14 Formulare pentru aprobarea transportului de deșeuri 

periculoase conform Anexei nr. 1; 

 s-a transmis la Consiliul Județean Satu Mare propunerile în vederea întocmirii a noului 

Regulament de organizare și desfășurare a concursului “Cea mai curată și bine gospodărită 

comună din județul Satu Mare” pentru ediția următoare; 

 s-a transmis la Consiliul Județean Satu Mare lista localităților de unde se face în prezent 

colectarea deșeurilor având în acest sens încheiate contracte cu primăriile în a căror rază se 

găsesc aceste localități; 

 cu ocazia evenimentului ecologic 23 Septembrie - Ziua Mondială a Curăţeniei, s-a participat la 

conferinţa de presă organizată de către APM Satu Mare pentru lansarea unei noi  competiții  

județene  “ Cel mai tare la reciclare” printr- o organizată la ,,Casa verde” din Grădina Romei, în 

data de 23.09.2015 ora 13.00 cu scopul de a minimiza cantităţile de deşeuri depozitate la 
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depozitul ecologic al judeţului Satu Mare, prin impulsionarea colectării selective a deşeurilor 

reciclabile la nivelul întregii comunităţi sătmărene; 

 s-au răspuns la solicitările: SC Art Green Projects SRL, Fineco Insolvency SPRI,  

 SC Rafinăria Steaua Română SA, Inspectoratului de Poliție Județean Satu Mare, SC Satan Impex 

SRL, Primăria Municipiului Satu Mare, SC Unicarm SA, SC Nordic Euro Recycling 2000 SRL, 

Global Innovation Solution SRL, SC Intersemat SA, SC Mantex General Recycling SRL, D-nei 

Raluca Ioana Șimonca profesor la Școala Gimnazială Gherța Mică; 

 participarea la acțiunea în cadrul Caravanei de informare pe teme de calitate a apei, management 

al deșeurilor și biodiversitate în comuna Batarci (Sala de ședințe a Primăriei) din județul Satu 

Mare; 

 participarea la recepția la terminarea lucrărilor și recepții finale pentru platforme de depozitare și 

gospodărire a gunoiului de grajd în cadrul proiectului “Controlul Integrat al  poluării cu 

nutrienți’’ 

 participarea la ediția a 8-a a Eco carnavalului organizat de GPP nr. 6 din municipiul Satu Mare; 

 participarea la campania de conștientizare a populației privind necesitatea colectării selective a 

uleiurilor alimentare uzate în orașul Ardud, Livada, Negrești Oaș unde în piețele agroalimentare 

au fost amenajate puncte permanente de colectare a uleiului alimentar uzat cu recipient adecvat 

pentru colectare de către firma autorizată parteneră în această campanie; 

 participarea la acțiunea de informare a populației privind importanța colectării uleiurilor uzate 

rezultate din gospodărie cu ocazia Zilei Mondiale a Apei în Pasajul pietonal George Coposu din 

Municiupiu Satu Mare, acțiune la care au participat și elevii voluntari implicați în această 

campanie; 

 participarea în etapa de evaluare a cantităților de baterii portabile colectate din cadrul 

programului de educație ecologică Ne jucăm și reciclăm la evenimentul numit Concurs de pictat 

pe ou organizat la Casa Verde; 

 participarea cu ocazia zilei a Luna Pădurii la plantări pomi în curtea Centrului pentru îngrijirea 

persoanelor vârstnice din Viile Satu Mare; 

 participare la inaugurarea punctului regional RoRec de colectarea DEEE;  

 participarea la Caravana Ecoatitudine în școlile înscrise în competiție Școala Generală Avram 

Iancu, Școala Generală Bălcescu Petofi, Școala Generală Lucian Blaga; 

 participarea la o intalnire de lucru cu operatorii economici autorizați de colectarea deșeurilor cu 

privire la implementarea unui program in parteneriat cu Instituția Prefectului și Inspectoratul 

Școlar Județean Satu Mare numit “Cel mai tare în reciclare”, având ca obiectiv impulsionarea 

colectării selective a deșeurilor reciclabile la nivelul județului Satu Mare; 

 participarea la ”Seminarul Reabilitarea liniilor de cale ferată pentru transport mărfuri” în scopul 

promovării acestui tip de transport și reducerea transportului de mărfuri pe șosele; 

 participarea la amplasamentul operatorului economic SC Alpin SRL din Viile Satu Mare str. 

Principală nr. 41/B în vederea autorizării activității privind colectarea / tratarea deșeurilor de 

echipamente electrice și electronice (DEEE). 

 

 

 

In cadrul Compartimentului Relații Publice Tehnologia Informației s-au desfășurat urmatoarele 

activități: 

 

În vederea informării comunităţii, a asigurării accesului liber al populaţiei la informaţiile de mediu, în 

perioada analizată: 

-s-au transmis 32 de comunicate de presă, pe diferite teme, din dorinţa de a conştientiza cetăţenii 

judeţului Satu Mare asupra problematicii de mediu, evenimentelor de mediu şi legislaţiei de mediu.  

-s-au organizat 6 conferinţe de presă. 

-s-au înregistrat 41 de solicitări de informaţii de mediu (15 de la persoane fizice şi 26 de la persoane 

juridice) – 9 în format scris şi 32 în format electronic. Fiecare dintre acestea au fost soluţionate în 

conformitate cu legislaţia în vigoare.  
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- s-au înregistrat 17 de petiţii care au fost redirecţionate spre Autoritatea de Sănătate Publică, Garda de 

Mediu – Comisariatul Judeţean Satu Mare, Direcţia Sanitar Veterinară, Direcția de Sănătate Publică 

Satu Mare, ISU Satu Mare, Poliția muncipiului Satu Mare, autorități publice locale de pe raza județului 

 

 

 

 Cele 32 de comunicat de presă transmise mass mediei au avut  ca temă: 

 Colaborarea cu grupul ,, Zig-Zag prin România” 

 ”Ziua Mondială a Zonelor Umede” 

 APM Satu Mare organizează lansarea proiectului ,,Evaluarea calităţii fizico-chimice a apelor 

din zonele umede identificate la nivelul judeţului Satu Mare” : 

 Realizarea inventarelor de emisii pe anul 2014 

 Programul internațional ,,Porţi secuieşti –Porţi verzi” 

 Vizita copiilor de la Casa de copii de tip familial ,,Ștefania” 

 ”Arderea miriștilor” 

 ”Ziua Mondială a Apei” 

 ”Ziua Mondială a Apei”- rezultate 

 “Campania de conştientizare a populaţiei privind necesitatea colectării selective a uleiurilor 

alimentare uzate ” 

 Vizita elevilor din Turcia din cadrul parteneriatului școlar ”Let` s watch the birds” 

 Campania de colectare a uleiului uzat alimentar – Inaugurarea punctului de colectare din orașul 

Ardud 

 ”Evaluare carnivore mari” 

 ”Concurs de pictat pe ou” 

 “Campania de conştientizare a populaţiei privind necesitatea colectării selective a uleiurilor 

alimentare uzate ” 

 “Campania de conştientizare a populaţiei privind necesitatea colectării selective a uleiurilor 

alimentare uzate ” - Inaugurarea punctului de colectare din orașele Livada și Negrești Oaș 

 “Acțiune de plantare la Centrul rezidențial pentru  îngrijirea persoanelor vârstnice suferinde de 

Alzheimer - Căminul de Argint - din Viile Satu Mare.  

 ““Ziua Pământului”- 22 aprilie 

 “Ziua Mondială a Păsărilor Migratoare” 

 “Campanie EcoAtitudine” – detaliile campaniei 

 “Campania EcoAtitudine” – la Satu Mare 

 Demararea activităților în cadul proiectului ROLLER  -  LIFE13 NAT/HU/000081 

"Conservation of the European Roller (Coracias garrulus) in the Carpathian Basin"  

 Combaterea plantei invazive Ambrosia artemisiifolia 

 Competiție Județeană:“Cel mai tare la reciclare” 

 Evaluarea calităţii fizico-chimice a apelor din zonele umede identificate 

la nivelul judeţului Satu Mare 

 Marcarea evenimentului de mediu „Săptămâna Mobilității Europene” 

16-22.09.2015 

 Săptămâna mobilității europene – vizitarea aeroportului din Satu Mare 

 Întâlnire de lucru cu Agențiile pentru Protecția Mediului din Regiune Nord Vest 

 invitație - Acțiune de plantare la Școala Gimnazială Oar-localitatea Oar 

 „ECO VOLUNTARII ÎN ACȚIUNE”- acțiune de ecologizare și plantări de puieți de plopi 

organizat de Agenția pentru Protecția Mediului Satu Mare în patreneriat cu Direcția Județeană 

pentru Tineret și Sport și Primăria Micula 

 rezultatele acțiunii de plantare la Școala Gimnazială Oar-localitatea Oar 

 Împodobirea bradului ecologic la Casa Verde 

 

 

S-au acordat 23 Interviuri mass-mediei locale și națiponale, pe următoarele teme: 

 realizări pe 2014 și activități preconizate pe 2015  
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 ,,2 februarie – Ziua Mondială a zonelor umede”Activităţi educative:  

 ,,2 februarie – Ziua Mondială a zonelor umede”  

 „Arii naturale protejate din județul Satu Mare” 

 Colectarea selectică a uleiurilor alimentare uzate  

 Prevederile Legii Protecției Mediului privind arderea miriștilor și a vegetației uscate de pe 

terenuri arabile și pajiști permanente 

 Luna Pădurii, Ziua Păsărilor, lansare Proiect Life - Dumbrăveanca 

 Colectarea uleiului alimentar uzat de la populație. 

 Vizita externă de studiu, în perioada 21-28 iunie 2015, în Germania-München, în cadrul 

proiectului intitulat „Standarde și indicatori de performanță pentru evaluarea capacității 

instituționale în sistemul național de protecția mediului – SIPEVAL”. 

 acţiuni de referinţă, organizate la nivelul localităţilor din judeţul nostru, în care se vor implica şi 

specialiştii APM Satu Mare 

 taxa de depozitare a deșeurilor 

 noul program „Cel mai tare la reciclare” 

 „Săptămâna Mobilității Europene” 

 cele 2 proiecte APM derulate prin programul „Life” 

 Proiectul „Casa Meșteșugarilor 

 „Săptămâna Mobilității Europene” 

 -conservarea biodiversității în județul Satu Mare și la nivelul UE 

 Gestiunea selectivă a deșeurilor la nivelul județului Satu Mare 

 „Săptămâna Mobilității Europene” 

 Acțiunile care s-au desfășurat pentru marcarea evenimentului ecologic „Săptămâna Mobilității 

europene” 

 gestiunea deșeurilor la nivelul județului Satu Mare 

 actele necesare pentru recoltarea, achiziția și comercializarea ciupercilor 

 Prevederile Ordinului 410/2008 privind recoltarea, achiziția și comercializarea ciupercilor 

 Campania de plantări 

 Proiectele LIFE+ aflate în derulare 

 Prevederile Ordinului 410/2008 privind recoltarea, achiziția și comercializarea ciupercilor. 

 

 

Au avut loc 8 conferințe de presă având ca tematică: 

 

 Acțiuni organizate de APM Satu Mare în vederea marcării evenimentului ecologic ”Ziua 

Păsărilor”;  

 Prezentarea proiectului LIFE+"Conservation of the European Roller (Coracias garrulus) in the 

Carpathian Basin - Protejarea  Dumbrăvencei în Bazinul Carpatic” ROLLER-LIFE13 

NAT/HU/00008. 

 Prezentarea proiectului LIFE+ „Securizarea surselor de hrană pentru Șoimul Dunărean și 

Acvila de câmp periclitate în Bazinul Carpatic” 

  Deschiderea manifestărilor dedicate Săptămânii Mobilității Europene 

  17-18 octombrie – Weekend ECO-SPORTIV demonstrarea practică a facilităților oferite de 

balonul cu aer cald ca mijloc de transport alternativ prieten cu natura., organizarea de 

competiții sportive:fotbal între instituțiile de mediu și Consiliul Județean Satu Mare,șah, table, 

ping-pong, baschet, volei ,zumba – cu participarea angajatelor APM și voluntarilor ecologi, în 

vederea promovării dictonului Mens Sana In Corpore Sano – Minte Sănătoasă în Corp Sănătos. 

 Acţiuni organizate de APM Satu Mare în cadrul proiectului LIFE+ "Conservation of the 

European Roller (Coracias garrulus) in the Carpathian Basin - Protejarea  Dumbrăvencei în 

Bazinul Carpatic” LIFE13 NAT/HU/000081. 

 Prezentarea unei inițiative ecologice inedite care se dorește să intre în cartea recordurilor. Este 

vorba de cel mai mare tablou mozaic din lume care va fi realizat din 5 milioane de capace de 

plastic, echivalentul a 15 tone și se dorește să fie gata în luna august 2016.   
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 Conferință de presă cu ocazia inaugurării expoziției de informare a cetățenilor „Să reducem 

emisiile de dioxid de carbon” dedicată copiilor între 8-12 ani, în data de 24.11.2015  la Auchan 

Satu Mare. 

 Finalizarea proiectului:„Real Estate Investment for a bi-polar Hungarian-Romanian SME 

Development Cooperation ( Investiţie imobiliară în vederea dezvoltării intreprinderilor româno 

– maghiare )/Programul de Cooperare HURO 2007-2013/ianuarie 2013-decembrie 2015 unde 

APM Satu Mare este partener asociat” 

 

S-au organizat următoarele activităţi educative:  

 

 Celebrarea Zilei Mondiale a Zonelor Umede – 2 februarie 2015 prin lansarea proiectului 

,,Evaluarea calităţii fizico-chimice a apelor din zonele umede identificate la nivelul judeţului 

Satu Mare,, .Instituții implicate: APM Satu Mare, SC APASERV SA Satu Mare, Universitatea 

de Vest ”Vasile Godiș”, ISJ Satu Mare. 

Organizarea împreună cu Asociația Proterra Carei a vernisajului expoziției de desene având ca 

temă ”Importanța biodiversității” la care vor fi implicați elevii Școlii gimnaziale Bălcescu-

Petöfi din Satu Mare. 

 Demersuri pentru celebrarea Zilei Mondiale a Apei prin promovarea colectării selective a 

uleiurilor uzate.În acest scop urmează să fie înființate puncte de colectare ale uleuirilor uzate în 

cele 6 orașe ale județului Satu Mare. 

 Caravana de informare pe teme de calitatea apei, agricultură, management al deșeurilor și 

biodiversitate în județul Satu Mare coordonată de Instituția Prefectului-județul Satu Mare cu 

participarea APM Satu Mare, SGA Satu Mare, Direcția pentru Agricultură a județui Satu Mare, 

Directia de Sanatate Publica a Judetului Satu Mare.  

 

 Marcarea evenimentelor de mediu conform Calendarului ecologic: 

- Luna Pădurii – 15 martie – 15 aprilie 

- Ziua Mondială a Apei – 22 martie, prin promovarea colectării selective a uleiurilor 

uzate.În acest scop urmează să fie înființate puncte de colectare ale uleuirilor uzate în 

cele 6 orașe ale județului Satu Mare.  

"Apa și dezvoltarea sustenabiă" este motto-ul Zilei Mondiale a Apei 2015, conform 

ONU si UNESCO. 

 

 Caravana de informare pe teme de calitatea apei, agricultură, management al deșeurilor și 

biodiversitate în județul Satu Mare coordonată de Instituția Prefectului-județul Satu Mare cu 

participarea APM Satu Mare, SGA Satu Mare, Direcția pentru Agricultură a județui Satu Mare, 

Directia de Sanatate Publica a Judetului Satu Mare.  

 Direcţia Silvică Satu Mare, Asociaţia Judeţeană a Vânătorilor şi Pescarilor Sportivi Satu Mare,  

AVPS Ariana 2006 Foieni, AV Silvatica, AV Valea Bercului,  AV Oaş şi AVP Certeze în 

calitate de gestionari ai fondurilor cinegetice împreună cu reprezentanţi ai Institutului de 

Cercetări şi Amenajări Silvice Câmpul Lung Moldovenesc, Facultăţii de Silvicultură şi 

Exploatări Forestiere Braşov, Comisariatul de Regim Silvic și Cinegetic Oradea, 

Comisariatului Judeţean Satu Mare al Gărzii Naţionale de Mediu şi  ai Agenţiei pentru 

Protecţia Mediului Satu Mare  organizează, în perioada 26.03-23.04.2015, acţiuni de evaluare a 

efectivelor  pentru speciile de animale sălbatice  strict protejate, respectiv: urs brun, lup, râs şi 

pisică sălbatică. La aceste echipe mixte pot participa şi reprezentanţi ai institutelor de cercetare, 

universităţi, ONG-uri atât în faza de teren cât şi la verificarea corectitudinii înregistrărilor. 

 

 Cu ocazia Zilei Mondiale a Păsărilor din 1 aprilie  Agenția pentru Protecția Mediului Satu 

Mare organizează în etapa de evaluare a cantităților de baterii colectate și predate în perioada  

ianuarie - martie 2015 din  cadrul  Programului de educație ecologică Ne jucăm și reciclăm  un 

“Concurs de pictat pe ou”.    

Concursul va avea loc la Complexul de educație ecologică din Grădina Romei ”Casa verde”. 

Vor participa câte 20 de preșcolari de la fiecare grădiniță câștigătoare  astfel:  locul I Grădinița 
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cu program normal Beltiug, locul II Grădinița cu program prelungit nr.6 , locul III Grădinița cu 

program prelungit nr.7. 

Scopul acestui program este conștientizarea tinerei generații cu privire la importanța colectării 

selective a bateriilor portabile. 

 

 Agenția Pentru Protecția Mediului Satu Mare în parteneriat cu  primăriile orașelor continuă 

Campania de conştientizare a populaţiei privind necesitatea colectării selective a uleiurilor 

alimentare uzate, prin extinderea acesteia la nivelul tuturor  orașelor cu  caracter permanent.   

În acest sens: 

 vineri 03.04.2015 în acord cu primăriile orașelor și a agentului economic autorizat 

pentru colectarea  a acestor  uleiuri SC Alpin Recycling SRL au fost amenajate puncte  

permanente  de  colectare  a uleiului alimentar uzat cu recipient adecvat pentru 

colectare de către firma autorizată parteneră  în această campanie astfel :   la ora 9.00  

la  Livada , iar la ora 12.00 la Negrești Oaș. 

 

 vineri 10.04.2015 în acord cu primăriile orașelor și a agentului economic autorizat 

pentru colectarea  a acestor  uleiuri SC Alpin Recycling SRL au fost amenajate în 

piețele alimentare puncte permanente  de  colectare  a uleiului alimentar uzat cu 

recipient adecvat pentru colectare de către firma autorizată parteneră  în această 

campanie astfel:   la ora 9.00  la  Carei, iar la ora 10.30 la Tășnad. 

 

 

 Luna Pădurii, eveniment ecologic marcat în fiecare an în perioada 15.03.-15.04, este unul din 

cele mai importante evenimente silvice şi ecologice, reprezentând o modalitate de sensibilizare 

a tinerilor şi a factorilor decizionali, cu privire la importanţa pădurilor. 

În acest context Agenția pentru Protecția Mediului Satu Mare organizează, în data de 8 aprilie, 

acțiunea de plantare a  30 pomi fructiferi în curtea Centrului rezidențial pentru îngrijirea 

persoanelor vârstnice suferinde de Alzheimer - Căminul de Argint din Viile Satu Mare.  

Cu această ocazie un grup de 10 preşcolari însoțiți de cadre didactice de la Grădinița cu 

program prelungit nr.6, câștigătoarea locului I de la Concursul de pictat pe ou din cadrul 

programului ”Ne jucăm și reciclăm” vor prezenta un moment artistic și  vor împărţi ouăle 

pictate persoanelor vârstnice din acest centru, după care vor participa la acțiunea de plantări 

alături de colectivul APM Satu Mare. 

 

 22 aprilie Ziua Pământului – organizarea unui seminar internațional în scopul promovării 

transportului alternativ 

 Agenția Pentru Protecția Mediului Satu Mare în parteneriat cu  primăriile orașelor continuă 

Campania de conştientizare a populaţiei privind necesitatea colectării selective a uleiurilor 

alimentare uzate, prin extinderea acesteia la nivelul tuturor  orașelor cu  caracter permanent.   

În acest sens: 

 vineri 08.05.2015 în acord cu primăriile orașelor și a agentului economic autorizat 

pentru colectarea  a acestor  uleiuri SC Alpin Recycling SRL au fost amenajate puncte  

permanente  de  colectare  a uleiului alimentar uzat cu recipient adecvat pentru colectare 

de către firma autorizată parteneră  în această campanie la  Tășnad 

 

 În data 12.05.2015 APM Satu Mare, alături de  Centrul Carpato-Danubian de Geoecologie, 

CCDG, a participat la evaluarea școlilor înscrise în Programul Internațional „Eco-

Şcoala” (Eco-Schools), Liceul Economic „Gheorghe Dragoș” și Liceul Tehnologic „Constanti 

Brâncuși” 

 

 25.05 2015 Caravana ECO ATITUDINE ajunge și în municipiul Satu Mare.  

APM Satu Mare s-a alăturat caravanei prin vizitarea celor trei instituții de învățământ înscrise 

în program: Școala cu clasele I-VIII "Bãlcescu - Petõfi", Școala cu clasele I-VIII „Mircea 

Eliade” și Școala cu clasele I-VIII „Avram Iancu”. 
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 29.05.2015 Pentru marcarea evenimentului ecologic, 22 aprilie Ziua Pământului – organizarea 

unui seminar internațional în scopul promovării transportului alternativ 

 

 5 Iunie - „Ziua Mondială a Mediului” În 2015 sloganul Zilei Mondiale a fost “Șapte miliarde 

de vise, o singură planetă. Să consumăm cu moderație.”Marcarea Zilei Mondiale a 

Mediului reprezintă un binevenit semnal și un îndemn de a acționa unitary pentru salvarea 

patrimoniului nostru natural pe care avem datoria de a-l lăsa nealterat generațiilor viitoare. 

           În acest context Agenția pentru Protecția Mediului Satu Mare a organizat următoarele  

evenimente: 

 5 iunie ora 9, la Complexul de educație ecologică ”Casa verde”, finala 

concursului de educație ecologică pentru preșcolari ”Ne jucăm și reciclăm” 

 5 iunie ora 15, la Liceul Teologic Reformat  Ham Janos, finala concursului de 

educație ecologică pentru școli și licee ”Viață pentru mediu, Viață pentru om” 

 12 iunie ora 10, la Complexul de educație ecologică ”Casa verde”, seminarul 

”Emisii industrial - Autorizații integrate de mediu”. 

 

 10 iunie - organizarea unui seminar internațional în scopul promovării transportului alternativ 

 14 iunie - „Parada Florilor” 

 Întâlnire de lucru între partenerii celor două proiecte aflate în curs de implementare prin 

programul LIFE NATURA, în vederea evaluării activității desfășurate până în prezent, conform 

calendarului stabilit prin proiect. 

 

 Demararea încheierii parteneriatului APM Satu Mare – Asociația Alucro Romania, pentru 

implementarea cu succes a programului international de colectare selectivă a dozelor din aluminiu 

Every Can Counts. 

 

 Diseminarea informatiilor, acumulate cu ocazia vizitei externe de studiu, în perioada 21-28 

iunie 2015, în Germania-München, în cadrul proiectului intitulat „Standarde și indicatori de 

performanță pentru evaluarea capacității instituționale în sistemul național de protecția 

mediului – SIPEVAL”, în rândul colectivului APM și comunității sătmărene, prin mass-media 

locală 

 Întâlnire de lucru cu agenții de economici colectori de deșeuri reciclabile în vederea 

stabilirii obiectivelor unui nou program: ”CEL MAI TARE LA RECICLARE” având ca scop  

îmbunătăţirea calităţii mediului prin conștientizarea necesității colectării selective a deșeurilor. 

 

 Acțiune de verificare a gradului de implicare a APL-urilor în acţiunea de combatere a ierbii 

pârloagelor din intravilanul localităţilor 

 17-18 octombrie – Weekend ECO-SPORTIV  demonstrarea practică facilităților oferite de 

balonul cu aer cald ca mijloc de transport alternativ prieten cu natura,organizarea de competiții 

sportive:fotbal între instituțiile de mediu și Consiliul Județean Satu Mare, șah, table, ping-pong, 

baschet, volei, Zumba – cu participarea angajatelor APM și voluntarilor ecologi, în vederea 

promovării dictonului Mens Sana In Corpore Sano – Minte Sănătoasă în Corp Sănătos.Acțiunea a 

fost  organizată de către APM Satu Mare, Consiliul Județean Satu Mare și Direcţia Judeţeană 

pentru Sport şi Tineret Satu Mare. 

 „Cel mai tare la reciclare”- promovarea obiectivelor programului, lansat de APM Satu Mare, în 

rândul instituțiilor de învățământ pentru preșcolar și școlar 

 26 octombrie – întâlnire de lucru, la sediul APM Satu Mare, a reprezentanților APM-urilor din 

Regiunea Nord-Vest, în scopul conceperii propunerilor de modificări legislative. 

 Cu ocazia campaniei de plantări, în data de 13 noiembrie  a avut  loc la Școala din Oar plantarea 

a 50 de tei asigurați de Direcția Silvică  Satu Mare.La acțiune au participat, pe lângă elevii școlii 

și copiii orfani de la Asociația Umanitară „Ștefania” din Oar.Plantările s-au  realizat în curtea 

școlii respectiv pe un aliniament din fața școliiDin inițiativa APM Satu Mare, în parteneriat cu 
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Direcţia Judeţeană pentru Sport şi Tineret Satu Mare, începând din toamna acestui an, se vor 

demara acțiuni de plantari de arbori în jurul terenurilor de sport de la școlile din județ.În data de 

20 noiembrie, la Micula s-au plantat 100 de plopi cu paticiparea tinerilor de la Școala din 

Micula.  

 În perioada 14-16 decembrie a avut loc acțiunea de infomare, conștientizare a importanței 

protejării acvilei de câmp și a șoimului dunărean în cadrul proiectului LIFE+, „ Securing prey 

sources for endangered Falco cherrug and Aquila heliaca population in the Carpathian basin”. 

Acțiunea a avut loc la nivelul instituțiilor de învățământ: Colegiul Național "KölcseyFerenc”, 

Liceul Teologic Romano Catolic Hám János, Liceul Teologic Reformat, cu participarea a 300 

de tineri. 

 

 În data de 21 decembrie a avut loc, la „Casa Verde”, acțiunea de împodobire a Bradului ECO 

de Crăciun cu ornamente realizate din materiale reciclabile și depuneri de coroane la statuia 

colonelului arborilor Kiss Gedeon. La acțiunea de împodobire au participat angajații Agenției, 

care au oferit pachete supriză copilașilor invitați de la Grădinița 6 și de la Casa de tip familial 

„Ștefania”. 

 

 


